"R
VI DTy 7 &
s 0777 M'aADSN

D73W 12 — ©%29¥7 NNV INA AYPINN DX )NAN

_@ﬂ\js\ﬂ&um\géwjuﬁlﬂg&\
Aaglal A 12

1o adasdla

Ssatll lmradl 1 s adly ORI agad Loy Syl oiias (Lomnad S



: gl il oLl 8/ppmiocl] ciloglad

NN NYVY £ NNAN TYUN Caynig delu s liaY! Bua

1029987 NN NINAN NN 15l asigss Oleie¥l s

DP9 Y2IN MY JN2N2 T o

L P19 971 Jretplgisedlliag

55y DYDY PYY ,MINV 6 e e dad S el
DO MHNY dadd aiwl 5 e LY clde AlLi6 ®

(3235 25) Jo¥! Loall — IR OO .1

gl & 9,a01 3 Al syl
A0 25=ileya 5x5 — daad dliw] 5 e Yl clle c Jlgu 12 @

(>3 25) L;SL‘«J‘ il — MY O 2

Az yn 25=cla 50 5x5 — Jadd Aliul 5 e LY clle (25ui6 @

(340 25) S Ladll "9 71D .3
Eadadl paall § sl puad | caddl s
Az ya 252050 5x5 — 1add Aliwl 5 e LY elde (AUl 6 ®

(23 25) aal I Jnall — WA 7D 4
%70 53le ¥ gl Alex S elans dle alll o cama @l B8 Jie aM el
Az ya 252050 5x5 — 1add Aliwl 5 e LY elde (AUl 6 ®

z L=l




Hols oladhe e Jyoledl opomionl] ologlas

NINXND QY [N217 NI'NAN

taols laidle ae B/cymianl] Sloglad
YNM DYV :NINAN TUN cagmigdclu oleiedl Bue
: 021989 NPIYNY HINAN NN teilo sl anjeie oolomiad! e

Dy MY POY DP9 NYAIN 1T JHaNA

Uiw! e LY clde Jgumd 4oy »3gadl 1da 3
17292 Y999 NWIYY oo 2 ol gisedll g

1hadd Jouad 43N

-

7Ll




(wl2y5)

Answer: A

(4>, 25) Jo¥!| adll

ool & 9,all § ASLaN oyl

ASL Wil 6 J1 oy pe Jadd Wil 5 e g A

$DINID MIHNYD 6 7NN 1253 MRV 5 5y Nayy 9na

112001 @8, Jl5uad!

S e

B Jpwpd abhe ) 30l m—

Sabas, sl 3 yallall 8y dl 8oyl sLas | J) 85 asma quill a5 sl oty l) Lo

ool 4asde golar) Ugalll @ylall s

B sls alian e oz @I Bl ] dz gl
Byl Al ) Jgumsll el 3yl alsezad
Gkl HLasy d0,a0l S5l dmpgas ¢ Lol

A
B
.C
.D




(cl>ya 5) 112002 o3, Jlgwdl

s § poluy dele i o Jgmapdl Le ald & Ao Lol Jlee¥l (0

s § 098 el sl ISl 3k A
o2 bl pign clboe] (e oy Jal 5LaT B
Shaitlls oy Ll o 8Ll .C
Sy Jal ae all=all .D
ANSWER: C

(ks 5) 12003 o3, Jl5wdl

‘e )Lgasi’l

it Il Jssodl pe 19,2 lag A8 § Tgadasl (addl Ggaladd | A
35 Aledy Leg¥l Alys oLl B
s Jal .C
Ll & gl 19 0mig Igadusl udll sty 8 .D
ANSWER: D

(cslys 5) 112004 o3, J5edl

i d) 8 ymed! bl pal (e

s §olis suhan 0929 A
(02) Jga ! J28 Aglxs B
Bylmill gl il pdge .C
oegeio Llal ungs ¥ D
ANSWER: B



(cl>ya5) 112005 o3, Jlgwdl

0L i LY (o) Jgmayll cnds S Gl s

Al Al g § coial oty § Lasqe JilB cuSw A
Syl e mdune 3 s Jal skezel B
Ll (i3 e ooy dal Lolsyl .C
A LY KD
ANSWER: A

(cslys 5) 112006 o3, J5eud

¥ B0 e () 9o Asndll casIL o Lesl
e A

e e B
ANSWER: B

(cl>ya 5) 112007 o3, Jl5wl

EEAES[INUPSE PRIES [RAPACNEL W

Ol ) o Lglas A
Sl e o e B
Oloye o edlll e .C
e <l gy sl ¢y yae D
ANSWER: A



(cl>ya5) 112008 o3, Jlgwl

Al Jal o By Igdolad ol claliedl e

Bedall S sl A
Sl dee (0 pee B
Ol ) ¢ Lslas .C
Oloype ol e .D
ANSWER: B

(cslys 5) 112009 o3, 5l

rgatg JUI cus c¥gs e oo g e AN

e S e Angyde Boyus A

U8 090 Osaluadl A2 (0 Ogeduadl dule ol 0 U ol (531 B

Aadll Jal Slue (o JUB 095 Ogaduadl Lple Juas &l @gaill JIge¥1.C

o e gl Jolae Ze ! Jal e ml! L8 dpnse s 20,05 .D
ANSWER: B

(cl>ya 5) 112010 o3, Jl5wl

iollagedl o e Aol e 3 KADAY] M gglodl (e

Ll lgus A
Aol leas B
gl olgs .C
colBually slaadl Glees D
ANSWER: C



(cl>ya5) 12011 o3, Jlgwdl

e dd) Jal e damiad | bogyidl ope

i 0985 g el ¥ el | e sy W 1A

Aglosdl @i BN Wy @aatBl 3 il gl el T9and ¥ o B

palige (83 lgasy ol .C

ca iy Yy b pyalay (0olyal1) <l LS 19,800, Y o) .D
ANSWER: D

(cslys 5) 112012 o3, Jl5ud

sl (el cglgd! EADA(

Sl die ¢ see B
019 oy e .C
i <l gy ollasdl ¢y yae D
ANSWER: D



(23 25) S Jasll

AW il 6 31 crs e Jadd i 5 e il A5

$IINAN MINVN 6 TN 7203 MINY 5 7y NIy 9na

(ol>ys5)
:PA}H duac o Jalge (e

sy udl @lyal Sl A
Ayaa I Lol o .B
Al Jleel e Ludydg Lillasys 8o .C
Leblyd dgials Les3 D
ANSWER: C

(cl>ys 5) 12014 o3, Jlw

i d9¥ Al ladl oyt ay Lig ygls ol (&1 gttt Joud! 00

LMagt gy Lylisa lailss A
letall Woudl Luail Liwws .B
Lyl Lo e Ll .C
g, N gl Ayl Algull Agilatall 2lgull .D
ANSWER: A



(cl>ya5) 12015 o, Jlgad

ple do¥ 2 dlall Gzl g i 8 L Loyl § oMY il (a8 cant i e Lol 800 (yas
$1914

e Ggpo (] Jsmis Blell cilelyall MY cla A
Apg 0¥l Joall o datll LY wie 2

oyl b agae Suad adludl e Llaxdl § Y Cael 3
Jodl ovs Ay ale ) > 3 LY ol 4

Answer: A

(cl>ys 5) 112016 o3, Jl5udl

rdo¥) ALl oyt b 2] lEMall yi9ally of; Laa

aostl Lolll Aalao A
Al ol GUY mhadll Blee B
Ao dwlead! e Lud pd Jian Ll &z, .C
REIEDANES I PIE )
ANSWER: D



(wl2)s5)

(l>ys5)

12017 o, Jlgad

t g | w4l

1870 ale Lilll s 95 oty i A
ol el gakaid Lsll) M | iy s B
2y Mo gl (Gu¥g iy Lueidl alid i1 e s .C
RESENANES (FIVEND)
ANSWER: C

12018 o3, Jlgeul!

:... ‘.53319&}'“}” ?M'JL&(:“ do¥l Al latl oyl E"U-’ )

Lol g Ludyé A
Lidyd 9 dslatall Aol B
Luaidlg Lslll .C
Lollasyig Lslll D
ANSWER: C



(342 25) SJLd Juaa]l

I il 6 31 cru e Jadd i 5 e il A5

$MINAN MINVN 6 TN 7203 MINY 5 7y NIy) 9na

gl Aundll Jod & piac Wolme ~agqpdl Ao " SLS 4
SR I IE YPYSUR IUPREY SRS

g 1y Rl Aalgy 35! conadl 3la¥ 2as b )L B
Lok sl g94590 )b .C

e SLLYI S.D

ANSWER: D

(cslys 5) 112020 o3, 5l

088 Ggreall pdll Ll Jios

Jad e 3593945 A

O9aleSa g1 .C

il 255U1.D
ANSWER: B

(cslys 5) 112021 o3y 5l

P Aigeall 4y

A aS,> A
ilale 24053 35,5 B
Ay93iSs A8, .C
oo lal d2g7Y D
ANSWER: B



(cl>ya5) 112022 o3, Jlgwdl

OaleSe G A
Addey 0590l B
saly 355! .C

3y 3593945 .D
ANSWER: D

(ks 5) 112023 o3, Jlgwdl

1 guadl Ayl ald bl (0

Sl pols (as3 ulew OLS olml B
3\.3.3}@.“ dunall | L? CLA...\.»Y‘ K):-j 5‘3‘.&«1‘3)@‘ ZlSJ:- Jas.C
Zl_z_g_'z.‘a QL'L-’-Y\ sl .D

ANSWER: D

(cl>ys 5) 112024 o3, Jlwl

Y1 0550 Y 59l Blilas Agad U o] A guual] 28yl &y
WY ol e el asd by Laldl S35 oy A
O 02! @ 35l (p93 Glog A8l M5 (40 .B

S A gl I 5 .C
(839 caddd AS Sl ees NS (0 .D
ANSWER: B



(EL?): 25) @‘ )." ( La.a.." ‘
%70 Bale &gl gl Ayl (G ey ke <l o dazma (il BAS e aDLY | 3,5

ASL Wil 6 J1 oy po Jadd Al 5 e g A

$DININD MINYN 6 TINND 7292 MINY 5 Iy NIy INa

(cl>ya5) 112025 o3, Jlgwdl

L s dagliag &adludll Bge !
6Ly ) il e g @3, JEN Gl 1T, 30

sleagyd Ao llally oty 60y (A8 § iy a1 {oulidl a Uil elawg dyle ol o gl Jiay o
B IS (o Jaadl elasy] g ccnoslall cye o LBANN J] Leg cANISAT gy elladl (g (s el JiLial
- ! ! tesle

6939 Al Ladally bl Lplas (o Zaglall Gl cielarg (Aeadldl) 852l tgolis iyd ciiyle
il el lan e (SO ASa @ "Boalll H1s" Gilelainl o9yl 1558 il 8,215 sl
oLl el 3 Bl Brsizmn 0 (5 pratzell 10,85 izl (ha9 e oo ¥lg 23Linz8¥lg dlutilly
3 whlaly sl e T3 Kadew LMl Boeall HLaml & slasill ¢¥5a chhg 59 dly S )
5yoszedl 4t (§ Bl Ldlalan ey (3lazy Lagd Liolsg Ll Gt & Lo e Lo 35 e 2K

Lzl dpyall

32 50 (2002 ¢ las — Sl ) Zgad) 28Nty MY suio ol 8 0L 1050 Bpiaty

(Ao padl 4l 1 a1) Syl Bgeall (oylad inyd cdan (A Gl 2 L

Al LlSe e Tl yi37i0 2Ll 5ge ! o) Lioy3 el 2

iy elaesd 8y adly sladdl 8ol ) g il plas dule <l (o Jgaoydl B2 3

1o IS0 O e 9o (cragllall e glatly Juadl sluoy) | e s 4Dl 55l 4
uz_s)agw |l dall

Answer -3



(oleys5)

112026 o3, Jlgwdl

iollaged! o poe il dailadl L a8 1 JlesH pal ¢

ANSWER: C

(ol>ys5)

ANSWER: C

(ol>ys 5)

oSLallgslyaall iy oliy A
3505901 ¢ Ly .B

JWew el .C

Aadll Jal; pleza¥l.D

112027 o3, Jlwdl

10955 O Wil bogydig ilise (0

Lee A

Lol ygal § i B
Alaally wlall lasls> .C

1,>5.D

12028 @8, Il 5!

1 giudl o dal G e @ Al Woll cald

ANSWER: A

. #750 — 4661 A
21150 — »1000 .B
#643-0632.C

2644 — 2634.D



(cl>ya5) 112029 o3, Jlgwl

teR st" é}ﬂ” a.a'.g.l.‘id|

COl9se ol e LA
Oldde o o Aglase B
Sl e o yee .
olae op olede .D
ANSWER: B

(cl>ya 5) 112030 o3, Jl5w

A e die 4l (o) ollagdl oy e Addindl e 3 Apadld ) il giall cald

L@l
pLall.B
e .C
Aozio SLLY aen D
ANSWER: D



